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. 1
(5 نمره)

. 2
(5 نمره)

. 3
(5 نمره)

. 4
(5 نمره)



2

دمای هوای امروز تهران نسبت به دمای هوای امروز اهواز 16 درجه سردتر است اگر دمای امروز اهواز 12 درجه بالای صفر باشد
دمای تهران امروز چند درجه است؟

. 5
(5 نمره)
در جای خالی چه عددی قرار دهیم ا بر 3 و 9 بخش پذر باشد؟

. 6
(5 نمره)

. 7
(5 نمره)
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. 8
(5 نمره)

. 9
(5 نمره)
حاصل عبارت زر را مشخص کنید.

. 10
(5 نمره)
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. 11
(5 نمره)

. 12
(5 نمره)
میانگن 7 نمره دانشآموزی 14 است. اگر 18 و 10 و 17 را به آنها اضافه کنیم، میانگن جدید چقدر است؟

. 13
(5 نمره)
از یک که چوب 5 متری ، دو که 245 / 2 و 446 / 1 بریدیم. چند متر از آن باقی یماند؟

. 14
(5 نمره)
حاصل عبارت مقابل کدام یک از گزینه های زر است؟
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. 15
(5 نمره)
نمرات یک دانش آموز در امتحانات مستمر به ان صرت است. معدل (میانگن ) نمرات او را حساب کنید.

11/37 - 15/75 - 16/25 - 20 - 20 - 19/75 - 18/5 - 17/25

. 16
(5 نمره)

. 17
(5 نمره)

. 18
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(5 نمره)
ملث متساوی الساقن دارای .............. محور قارن است.

. 19
(5 نمره)

در صورتی که شکل رو به رو را حول مرکز داده شده 180 درجه در جهت حرکت عقربه های ساعت دوران دهید کدام شکل حاصل
ی شود ؟

. 20
(5 نمره)


